717. Космонавты, оказавшиеся на малой планете (астероиде) провели необычное «взвешивание». Груз и гири подвешивали к равноплечим рычажным весам с помощью очень легких нитей различной длины. Оказалось, что при разности длин нитей h = 10 м ошибка взвешивания составила 1 %. Найдите по этим данным радиус R астероида. Вращением астероида вокруг своей оси можно пренебречь.

Равноплечие весы находятся в равновесии, когда груз и гири притягиваются к планете с одинаковыми силами. Если, например, гири дальше от центра планеты, то их масса должна быть на (m больше, чем у груза. Условие равновесия имеет вид:
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, где M – масса планеты.

Отсюда получаем 
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